»

“{\,‘ & A feladatokat irta: Név:

- Csécsei Istvanné, PlUspOkladadny e e s
s Lektoralta: Iskola:

Kovacs LAszIONEé, SZoINOK e et st srares
Bekiildési hatarid6: 2020. februar 28.

Curie Kémia Emlékverseny
7. évfolyam lll. fordulé 2019/2020.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. | Osszesen

Pontszam

1. feladat 5 pont
Melyik anyagra ismersz ra?

o

A novények termelik fotoszintézis soran:
b. Szintelen, szagtalan, k6zombos gdz, a leveg6 alkotérésze: e
¢, Reakcidjaval oxidok keletkeznek:
d. Osszel a borospincékben veszélyes mennyiségben keletkezik: e,

e. Szintelen, éghet6 gdz, a legkisebb slrlséglielem: L

bl

Folyékony energiaforrasunk, szine a lel6hely szerint valtozik:
g. Szilard anyag, kékes langgal ég, égésterméke veszélyes kbrnyezetszennyezd :  ..cooeeeeieeeenen,
h. Lila szinG kristaly, hevitésekor égést taplalé gz keletkezik:
i. Vizben alig oldédé, de alkoholban jél oldédik, fert6tlenitGszerkéntis haszndljak: ...l

j. Fehér lencseszer( anyag, vizbe téve az oldat felmelegszik:

2. feladat 6 pont
Dominod-jaték: keresd meg a mondatok kiegészitését!
1. AkUlonboz6 elemek atomjai a nemesgaz szerkezetet e
2. A kémiai kotések lehetnek
3. Azionvegylleteket Osszetartip
4.Az atomok kozott kozos elektronpdrral kialakult kapcsolat
5. Amolekula

6. A molekula a toltéseloszlas kovetkeztében
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a) a kovalens kotés soran létrejovs anyagi részecskék.
b) az elektrosztatikus vonzderé.
c) kémiai kotések létesitésével érik el.
d) ionos, kovalens, fémes.
e) kovalens kotés.
f) lehet apoldris és dipdlusos.
3. feladat 14 pont
Kémiai totd
1 2 X tipp
1 | Akémiaisilyen tudomany tdrsadalom természet mindkett6
2 | Aszublimacié is ilyen L. i
, , kémiai halmazallapot exoterm
valtozas
3 | Endoterm valtozaskor a . . .
. . . valtozatlan né csokken
kornyezet belsé energiaja
4 | Aleveg6 kb. 78 térfogat %- a oxigén nitrogén hidrogén
5 | A hidrogén alkotdrésze a viznek cink-szullfidnak mindkettének
6 | Az ég6 anyag belsé B N .
. né csokken valtozatlan
energiaja
7 | Ahidrogén égése bomlas egyesiilés fizikai valtozas
8 | Aviz alkotérészeinek
) i 1:1 2:1 1:2
térfogataranya
9 | Az 50g 2 tomeg %- os
oldatban az oldészer 49g 50g 2g
tomege
10 | 200g 15 tomeg %-os
oldatban az olddszer 170g 30g 200g
témege
11 | Az oxigén égést taplalja éghetd mindketté
12 | Ez védi a Foldet a Nap karos , L L
L 6zon szén-dioxid oxigén
sugarzasaitol
13 | Egykomponens( egyszer( , .
keverék elem vegylilet
anyag
+1 | Maria Sklodowska fedezte . » o
polénium jod oxigén
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4. feladat 5 pont
Melyik elemre ismersz rd? Az elem nevével és vegyjelével valaszolj!

a) Fényben eziistként csillogok, magnesezhet6 vagyok. A vas kozeli rokonom, savallésagat fokozom. Néha
katalizator leszek, vizben zold fird6ruhat veszek

d) En vagyok a kezdet és a vég,kdnnyen szétesd nagy egyéniség. Velem ijesztgetik a kicsiket, pedig csak
energiat termelek

e) Mindenki tudja,hogy félisten vagyok, a csillagaszok a Szaturnusz holdjaként ismernek.

A legkorszer(ibb vizi,foldi, |égi kozlekedés, Grhajozas elképzelhetetlen nélkilem.

5. feladat 10 pont

Tedd ki a megfeleld relacié jelet! ird oda mindeniitt a szdmokat is!

A nAtrium protoNSZama......ccceeeeciieeeecieee e A kalium protonszama ......ccccccceeeeeciiieeeeciiieee e,
Az oxigénatom kilsé elektronjainak szdma .................... A kénatom kiils6 elektronjainak szama...................
A kldratom rendszama ......coecveeeveeerieeniie e A kldratom elektronszama .......ccccceeevveevieeeceeennenns
2,5 mol magnéziumatom tOMEEE ......ccccvvveeecnreeeeennnnenn. 1,5 mol kalciumatom tOmege ........ccccceeeeecreeeeennneen.
A foszforatom 2. héjan |évé elektronok szama ........ A natriumatom kiils6 héjan l1évé elektronok szama......
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